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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVO ALEGRE - TO 
CASA DO POVO, ABRIGO DA LEGALIDADE 

CNPJ: 33.266.313/0001-45

CÂMARA MUNICIPAL DE NOVO ALEGRE TOCANTINS

ATA DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO – NOVO ALEGRE – TO

Aos 06 dias do mês de março do ano de 2026, ás 19:00 horas, no plenário da Câmara Municipal 
de Novo Alegre-Tocantins, realizou a décima sessão ordinária da 1ª legislatura, sob a presidência 
da  vereadora,  Rozimar  Fernandes  de  Souza,  vice-presidente  Josemar  Alves  dos  Santos, 
secretário da Mesa Abraão Cesário Passos. E demais vereadores presentes. Sebastião Braz da 
Cruz, Rodrigo Ribeiro Souza, Leonel Ferreira de Oliveira, William Marques Gonçalves Arruda 
ausente, Carlos Alves de Oliveira ausente, Euclides Farias dos Santos atestado médico. Havendo 
número suficiente de vereadores. A senhora presidente declara a sessão aberta, ainda no uso da 
palavra a Presidente Rozimar Fernandes de Souza fez a prestação de contas do mês de fevereiro 
do Ano de 2026 da Câmara Municipal novo alegre Tocantins na última sessão do mês, em 
seguida a presidente Rozimar Fernandes de Souza franqueou a palavra aos vereadores, no uso 
da palavra o vereador Sebastião Braz da Cruz agradeceu ao pessoal  que veio,  as  meninas 
colaboradoras e ao pessoal da live, hoje está encerrando a sessão por conta da comemoração do 
dia internacional da mulher, esse dia não deve ser lembrado só hoje, devia ser lembrado todos 
os  dias,  nos  homens  sem  as  mulheres  não  somos  nada,  acho  isso  errado,  teria  que  ser 
comemorado todos os dias,  dizer pra vocês voltem sempre, no uso da palavra o vereador  
Abraão Cesário Passos agradeceu  a Deus por estar encerrado as sessões do mês de março, onde 
estamos fazendo duas sessões por conta da comemoração do dia da mulher, muito importante 
essa comemoração, pelo o que a gente está vendo ai, ta vendo muitas coisas ruins com as  
mulheres, então essa palestra tem que ser pelo menos 1 vez a cada mês, para que isso está  
acabando mais tanta violência a mulher, mulher tem que ser vista de janeiro a dezembro, onde 
fica aqui o seu apelo por todas mulheres, no uso da palavra o vereador Leonel Ferreira de  
Oliveira desejou o feliz dia das mulheres a todas as mulheres nova alegrenses em especial a  
senhora presidente e parabéns por conduzir a casa com 2 sessões e está finalizando hoje  em 
especial minha mãe também feliz dia das mulheres, no uso da palavra o vereador Josemar Alves 
dos Santos desejou a todas as mulheres que estão aqui na câmara um feliz dia das mulheres, e 
desejar também para todas as mulheres novo alegrenses e para as mulheres que estão na live,  
muito importante comemorar o dia da mulher, a gente sai pra ver o mundo de uma mulher 
especial que são nossas mães, não podemos deixar de comemorar esse dia tão especial, no uso 
da palavra o vereador  Rodrigo Ribeiro Souza, meus parabéns pela semana da mulher, reforçar o 
convite a todas mulheres para estar participando do evento, como a presidente da câmara  
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sempre fala as mulheres deveriam buscar mais espaço que infelizmente tem muitas mulheres 
que não buscam seu espaço,  graças a Deus e a  luta muitas portas que antes que não era abertas, 
estão sendo abertas para as mulheres, e o resultado de anos e anos de luta, continuem buscando 
seu espaço e de forma alguma não se deixa de ser vítimas contra agressão, opressão,  dentro dos 
seus lares seus empregos, na rua, denunciem qualquer tipo de violência e aos pessoas tem que 
entender o foco da campanha, qualquer tipo de abuso contra as mulheres, não e não participem 
da palestra as 18:00, parabéns em especial que estão aqui, estão assistindo, parabéns pelo dia 
da mulher,  no uso da palavra a presidente Rozimar Fernandes de Souza aos colegas pelas 
felicitações,  primeiramente  quero  parabeniza-las  a  nossa  equipe  da  câmara  formada  por 
mulheres, quero dizer a vocês meninas que vocês são o coração dessa câmara, se eu chegar aqui 
e perguntar por qualquer documento eu não vou saber onde estar, mais vocês vão, por que 
vocês tem uma missão de ser importante, eu sou importante em qualquer lugar que eu assumir 
para trabalhar desde que seja limpar o chão até assumir o cargo maior, eu vou ser importante de 
qualquer forma, não vou e não posso deixar menosprezada por ninguém, deixo a vocês aqui os 
meus parabéns pela equipe que acompanha a câmara que vocês continue dedicadas, que vocês 
continue observando sempre com carinho o espaço que vocês precisa ocupar, também quero 
parabenizar a Katia e a madalena que veio aqui hoje nos assistir mulheres guerreiras, mulheres 
fortes, mãe de família, quero estender o meu carinho ao pessoal da live e dizer nosso muito 
obrigado  por  nos  assistir  todos  os  dias,  outros  mais  perto,  outros  mais  longe,  e  quero 
parabenizar todas as mulheres novo alegrenses, receba um abraço dessa vereadora/presidente 
dessa casa, a minha luta e enorme sempre continuará sendo por vocês mulheres, podem sempre 
contar comigo, que eu estarei sempre pronta pra ajudar vocês no que quer que seja, e por sinal 
amanhã vai ter o evento, e quero parabenizar a psicóloga e por sinal uma excelente profissional, 
tenho certeza que ela vai conduzir uma excelente palestra, então mulheres vão o espaço lá e de 
todas nós, tudo que e de bom pra gente e aprendizado, mês que vem temos projeto com 
urgência  que já partiu do ministério público, e obrigação da câmara votar ele, e o assunto 
principal da criança e adolescente no município, fundo município da criança e ao adolescente 
nós sabemos que e preciso realmente ter um fundo, votaremos no mês seguinte, já estendi 
alguns ofícios a prefeita algumas cobranças como eu disse eu vou ter sim esse diálogo, onde 
também recebemos resposta sobre o aterro controlado de novo alegre, a cada 3 meses eles 
fazem a compactação dos mesmos onde são jogados numa vala.  Não havendo mais nada a 
tratar, a presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão. Após lavrada a 
presente ata, que depois de lida e achada conforme, será assinada por todos os vereadores  
presentes.


